

ICC 20 विश्व कप 2021 से पहले वर्चुअल ट्राफी टूर का होगा आयोजन



दुबई। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आइसीसी) ने ओमान और संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) की मेजबानी में होने वाले पुरुष टी20 विश्व कप 2021 के शेड्यूल का ऐलान कर दिया है और इसी के साथ दो महीने की उलटी गिनती शुरू हो गई है, क्योंकि टूर्नामेंट का आगाज 17 अक्टूबर से होना है। आइसीसी ने लीग फेज के सभी मैचों की घोषणा कर दी है और बताया कि टी20 विश्व कप का कौन सा मुकाबला कब खेला जाएगा। इसके अलावा आइसीसी ने टी20 विश्व कप से पहले एक वर्चुअल ट्राफी टूर का भी ऐलान किया है। इस ट्राफी टूर की शुरुआत पिछले पुरुष टी20 विश्व कप के स्टार कालॉस ब्रेथवेट करेंगे। ब्रेथवेट ने इंग्लैंड के खिलाफ ईडन गार्डेस स्टेडियम में हुए फाइनल के आखिरी ओवर में लगातार चार छक्के मारकर वेस्टइंडीज को 2016 में खिताब जिताने में मदद की थी। बेन स्टोक्स के आखिरी ओवर की पहली चार गेंदों पर उन्होंने एक के बाद एक चार छक्के जड़े थे। दरअसल, किसी भी मेगा इवेंट से पहले ट्राफी टूर होता है, लेकिन कोविड-19 महामारी के कारण दुनिया में आए व्यवधान की वजह से वैश्विक ट्राफी टूर संभव नहीं हो सका। ऐसे में आइसीसी ने क्रिकेट प्रशंसकों से ट्राफी को उन देशों में ले जाने का आग्रह किया है जहां काफी क्रिकेट खेला जाता है। हालांकि, वर्चुअल ट्राफी टूर के जरिए दुनियाभर के क्रिकेट प्रशंसक इस आयोजन से जुड़ सकेंगे। जल्द ही टी20 विश्व कप ट्राफी टूर के कार्यक्रम का ऐलान होगा। बता दें कि आइसीसी टी20 विश्व कप के अब तक 6 टूर्नामेंटों का आयोजन हो चुका है, जिसकी मौजूदा चैंपियन टीम वेस्टइंडीज है और वेस्टइंडीज ही सबसे ज्यादा खिताब जीतने वाली टीम है। कैरेबियाई टीम ने

डेरेन सैमी को कप्तानी में 2012 और 2016 में खिताब जीता था। वहीं, भारतीय टीम ने 2007 में खिताब अपने नाम किया था, जो कि टूर्नामेंट का पहला सीजन था। वहीं, 2009 में पाकिस्तान विजेता बना था, जबकि 2010 में इंग्लैंड जीता था और 2014 में श्रीलंका ने विश्व कप की ट्राफी जीती थी।



नई दिल्ली। टीम इंडिया के कप्तान विराट कोहली, रिषभ पंत, इशात शर्मा और शिखर धवन के साथ दिल्ली की टीम से घरेलू क्रिकेट खेलने वाले मनन शर्मा ने भारतीय क्रिकेट से संन्यास ले लिया है। पूर्व टेस्ट क्रिकेटर अजय शर्मा के बेटे मनन अब अमेरिका के कैलिफोर्निया जाएंगे। उम्मीद की जा रही है कि ये खिलाड़ी भी अमेरिका के लिए क्रिकेट खेलते नजर आ सकता है। ऐसा ही कुछ 2012 की अंडर-19 विश्व कप विजेता टीम के कप्तान उमरु चंद ने किया था, जो अमेरिका में क्रिकेट खेलने लगे हैं। 30 वर्षीय मनन 2010 की अंडर-19 टीम इंडिया का हिस्सा थे, जिसमें केएल राहुल, मयंक अग्रवाल, संदीप शर्मा और जयदेव उनादकर जैसे खिलाड़ी शामिल थे। इन सभी खिलाड़ियों को भारत के लिए खेलने का मौका मिला, लेकिन मध्यक्रम के बल्लेबाज और बाएं हाथ के स्पिनर मनन शर्मा को कभी टीम इंडिया में जगह नहीं मिल पाई। ऐसा भी नहीं है कि उन्होंने अच्छा प्रदर्शन नहीं किया हो या फिर वे भारतीय घरेलू क्रिकेट में एक औसत दर्जे के खिलाड़ी रहे हों, क्योंकि आंकड़े भी गवाह हैं कि वे दमदार क्रिकेटर हैं। दरअसल, मनन शर्मा ने 35 प्रथम श्रेणी मैचों में एक शतक और आठ अर्धशतक के सहारे 1208 रन बनाए हैं। हालांकि, अच्छी बात ये है कि उन्होंने 113 विकेट भी प्रथम श्रेणी क्रिकेट में अपने नाम किए हैं। इसके अलावा 59 लिस्ट ए (वनडे) मैचों में उन्होंने 560 रन बनाए और 78 विकेट भी चटकाए हैं। 126 टी-20 मैचों में उनके नाम 131 रन और 32 विकेट हैं। दिल्ली के लिए मनन ने आखिरी मैच लिस्ट ए क्रिकेट में अक्टूबर 2019

भारतीय खिलाड़ी अब अमेरिका में खेलेंगे क्रिकेट

में खेला था। दो साल से उनको भारत की घरेलू क्रिकेट में भी मौका नहीं मिल पाया है। आपको बता दें, भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड यानी बीसीसीआइ ने नियम बनाए हुए हैं कि कोई भी भारतीय खिलाड़ी तब तक किसी विदेशी लीग या फ्रेंचाइजी क्रिकेट में नहीं खेल सकता, जब तक कि लो भारतीय क्रिकेट से संन्यास न ले ले। ऐसा ही कुछ युवराज सिंह के साथ हुआ था, जिनको टी10 लीग में खेलने की वजह से संन्यास लेना पड़ा था।

पांच जनवरी से शुरू होगा रणजी ट्राफी का नया सत्र, 27 अक्टूबर से सैयद मुश्ताक अली ट्राफी का आगाज

नई दिल्ली। कोरोना की वजह से पिछले काफी समय से भारत में क्रिकेट बुरी तरह से प्रभावित हुआ है। इस साल मार्च में इंडियन प्रीमियर लीग के 14वें सीजन की शुरुआत हुई थी। टीम बायो बबल के अंदर खिलाड़ियों को कोरोना पाए जाने के बाद इसे बीच में ही स्थगित करने का फैसला लिया गया था। घरेलू क्रिकेट को अब दोबारा से बीसीसीआइ ने शुरू करने की घोषणा की है। बीसीसीआइ ने देश में घरेलू क्रिकेट के लिए नया कार्यक्रम जारी किया है जिसमें रणजी ट्राफी का 2021-22 का सत्र पांच जनवरी से 20 मार्च तक खेला जाएगा। कोविड-19 महामारी के कारण पिछले सत्र में रणजी ट्राफी का आयोजन नहीं किया गया था, क्योंकि 38 टीमों के लिए बायो-बबल तैयार करने में लाजिस्टिकल बाधाओं का सामना करना पड़ता। रणजी ट्राफी बीसीसीआइ के घरेलू कैलेंडर के इस सत्र में खेली जाएगी, लेकिन



सीनियर पुरुष क्रिकेट 27 अक्टूबर से सैयद मुश्ताक अली ट्राफी (राष्ट्रीय टी-20) के साथ शुरू होगा, जो आइपीएल के बाद आयोजित होगा, ताकि सर्वश्रेष्ठ क्रिकेटर्स को उपलब्धता सुनिश्चित हो सके। विजय हजार ट्राफी (राष्ट्रीय वनडे) एक से 29 दिसंबर तक खेली जाएगी, जबकि सीनियर महिला टीम अपना पहला टूर्नामेंट (राष्ट्रीय वनडे) 20 अक्टूबर से 20 नवंबर तक खेलेगी। सत्र महिला और पुरुषों के अंडर-19 वनडे टूर्नामेंट (वीनू मांकड ट्राफी)

के साथ 20 सितंबर से शुरू होगा और इसके बाद महिला और पुरुष दोनों के लिए क्रमशः 25 और 26 अक्टूबर को अंडर-19 चैलेंजर ट्राफी आयोजित होगी। अंडर-25 (राज्य ए) वनडे नौ नवंबर से 10 दिसंबर तक, जबकि सीके नायडू ट्राफी (पिछले साल की अंडर-23 से अब अंडर-25) छह जनवरी से शुरू होगी। सीनियर पुरुष टूर्नामेंट (रणजी ट्राफी, विजय हजार ट्राफी और सैयद मुश्ताक अली ट्राफी) के लिए 38 टीमों को छह ग्रुप में विभाजित किया जाएगा। छह-छह टीमों के पांच एलीट ग्रुप होंगे और आठ टीमों का एक प्ले ट ग्रुप होगा। अंडर-25 स्तर के लिए छह-छह टीमों के पांच एलीट ग्रुप होंगे, जबकि सात टीमों का एक प्ले ट ग्रुप होगा।

कटरीना कैफ की सगाई की खबर पर अब एक्टर के पिता ने तोड़ी चुप्पी



नई दिल्ली। बॉलीवुड एक्ट्रेस कटरीना कैफ और विकी कौशल के फैंस के बीच उस वक्त खुशी की लहर दौड़ गई जब ये खबर सामने आई कि दोनों ने सगाई कर ली है। खबर के मुताबिक दोनों ने एक प्राइवेट सेरेमनी में रोका कर लिया और किसी को पता तक नहीं चला। इस खबर के सामने आते ही फैंस के बीच हलचल मच गई और लोग बस दोनों की सगाई की फोटो सामने आने का इंतजार करने लगे। लेकिन बाद में पता चला कि ये खबर महज अफवाह है, इस खबर में कोई सच्चाई नहीं है। कटरीना कैफ की टीम ने फोटोग्राफर फिरल भयानी को फोन कर इस खबर को गलत बताया। वहीं अब कटरीना की टीम के बाद विकी कौशल के पिता ने भी इस खबर पर चुप्पी तोड़ दी है। फिल्म बीट से बातचीत में एक्टर के पिता ने इस खबर को गलत बताते हुए कहा, ये सच नहीं है। वहीं एक सूत्र ने भी कहा कि विकी और कटरीना की सगाई और रोका की खबरों में कोई सच्चाई नहीं है।

विकी नहीं इस एक्टर के साथ थीं कटरीना...

पिकविला की खबर के मुताबिक, 18 अगस्त को कटरीना विकी नहीं सलमान खान के साथ थीं। कटरीना और सलमान को इंटरनेशनल एयरपोर्ट से रूस के लिए निकलना था, लेकिन कुछ वजहों से उनकी फ्लाइट कैंसिल हो गई। तो वो लोग 19 अगस्त को रूस के लिए रवाना होंगे। दोनों टाइगर 3 की शूटिंग के लिए वहां रवाना हुए हैं। वहीं खबर के मुताबिक कटरीना की मां भी अभी चेन्नई में हैं तो जाहिर है एक्ट्रेस अपने परिवार की गैरमौजूदगी में तो सगाई नहीं करेंगी। आपको बता दें कि कटरीना और विकी एक दूसरे को लंबे समय से डेट कर रहे हैं, लेकिन अभी तक किसी को भी तरफ से कोई आधिकारिक बयान नहीं आया है। हालांकि अनिल कपूर के बेटे हर्षवर्धन कपूर ने बीते दिनों एक इंटरव्यू में दोनों के रिलेशनशिप पर मुहर लगा दी थी। Zoom By Invite Only Season wO में बातचीत में हर्षवर्धन ने बताया था, 'कटरीना और विकी कौशल साथ हैं, उनके बारे में जो खबरें चल रही हैं वो सच हैं। मुझे लगता है ये बताने के बाद अब मेरे लिए परेशानी खड़ी होनी वाली है शायद!'।

राकेश बापट की बात सुन सपोर्ट में आई एक्स वाइफ रिद्धि डोगरा



नई दिल्ली। रियलिटी शो बिग बॉस ओटीटी में टीवी के कई सितारों ने हिस्सा लिया है। उनमें से एक अभिनेता राकेश बापट भी हैं। राकेश बापट टीवी के मशहूर कलाकारों में से एक हैं। वह बिग बॉस ओटीटी में अपने खेल और रणनीति से काफी सुर्खियां बटोर रहे हैं। हाल ही में शो के अंदर राकेश बापट और प्रतिक सहजपाल को किसी बात को लेकर झगड़ा देखने को मिला। इसके बाद राकेश बापट भावुक हो गए और कहना लगे कि वह एक फौजी के बेटे हैं इसलिए वह अगर लड़ेंगे तो सही चीज के लिए लड़ेंगे। यह बात कहते हुए राकेश बापट का वीडियो उनके आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट पर नजर आ रहे हैं। अभिनेता के इस वीडियो पर अब उनकी पूर्व पत्नी और मशहूर अभिनेत्री रिद्धि डोगरा ने अपनी प्रतिक्रिया दी है। साथ ही राकेश बापट का सपोर्ट भी किया है। राकेश बापट के वीडियो पर कमेंट करते हुए रिद्धि डोगरा ने लिखा, अच्छाई और मानवता को चुनने के आधार पर एक विजेता होता है। ऊंचे, टेढ़े-मेढ़े शब्द होना और लोगों को बोलने न देना दुर्भाग्य से इस दुनिया में मनोरंजन माना जाता है। लेकिन हममें से कुछ इंसानियत के पक्षधर हैं। और यह मायने रखता है! सोशल मीडिया पर राकेश बापट के वीडियो पर किया रिद्धि डोगरा का कमेंट तेजी से वायरल हो रहा है। राकेश बापट और रिद्धि डोगरा के फैंस उनके कमेंट को पसंद कर रहे हैं। साथ ही कमेंट कर अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। गौरतलब है कि टीवी के इस स्टार कपल ने साल 2011 में एक-दूसरे से शादी की थी, लेकिन साल 2019 में दोनों ने तलाक लेने का फैसला किया। वहीं बात करें बिग बॉस ओटीटी की तो इस शो का आगाज 8 अगस्त को निर्माता-निर्देशक करण जोहर ने किया। आपको बता दें कि बिग बॉस ओटीटी अब तक सारे सीजन से काफी अलग है। इस शो में नेहा भसीन, रिद्धिमा पंडित, करण नाथ, दिव्या अग्रवाल, राकेश बापट प्रतिक सहजपाल, और अक्षरा सिंह सहित कई कंटेस्टेंट्स ने हिस्सा लिया है। बीते दिनों इस शो से उफानी जावेद बिग बॉस के घर से बेघर हो गईं। इस बार यह शो शुरुआत के 6 हफ्तों के लिए ओटीटी प्लेटफॉर्म वूट सिलेक्ट पर शुरू होगा। ओटीटी प्लेटफॉर्म पर मशहूर फिल्ममेकर करण जोहर होस्ट कर रहे हैं। इसके बाद यह शो टीवी पर प्रसारित होगा, जिसको सलमान खान होस्ट करेंगे।

फिर से काम पर वापस लौटीं शिल्पा शेट्टी

नई दिल्ली। पति राज कुंद्रा की गिरफ्तारी के बाद से पब्लिक अपीयरेंस से कटऑफ हुई बॉलीवुड एक्ट्रेस शिल्पा शेट्टी अब फिर से काम पर वापस लौट आई हैं। शिल्पा ने डॉमिंग रिप्लिटी शो 'सुपर डॉंसर चैप्टर 4' में कामबैक कर लिया है। सोनी टीवी ने अपने अपकमिंग एपिसोड का एक प्रोमो शेयर किया है जिसमें शिल्पा शेट्टी, गीता कूपर और अनुराग बासु के साथ जज की कुर्सी की बैठों नजर आ रही हैं। वहीं आईएनएस की खबर के मुताबिक शिल्पा ने यहां कंजक पूजा भी की जिसकी फोटो सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है। खबर के मुताबिक शिल्पा, कंटेस्टेंट अर्शिया के डांस से इतनी इम्प्रेस हुई कि उन्होंने जाकर अर्शिया के पैर छूए और उनकी कंजक पूजा की। इस बारे में बात करते हुए एक्ट्रेस ने कहा, 'मैं बहुत आध्यात्मिक और समर्पित देवी भक्त हूँ। मैं एक बार वैष्णो देवी मंदिर गई हूँ, लेकिन वहां जाकर मुझे अनुभव हुआ वो बहुत प्रेरणादायक था। आज इस डांस को देखने के बाद, मैं अर्शिया के लिए कंजक पूजा करना चाहती हूँ'।

पुराने अंदाज़ में लौटीं शिल्पा... ?

'सुपर डॉंसर चैप्टर 4' का नया प्रामो जारी किया गया है। इस प्रामो में शिल्पा अपने पुराने अंदाज़ में नजर आ रही हैं। 'सुपर डॉंसर चैप्टर 4' का नया प्रामो सोनी टीवी के आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किया गया है। इस प्रामो में आप देख सकते हैं कि आने वाला एपिसोड अमरकथाओं के रोचक किस्सों पर आधारित होगा। इस वीडियो में आप देख सकते हैं कि बच्चों जैसे-जैसे खतरनाक स्टंट करते देख रहे हैं कि उनका डांस देख शिल्पा हैरान रह जाती हैं। वह कहती हैं कि जिस झटके से आपने इसे दर्शाया वह अविश्वसनीय है। शिल्पा के साथ गीता कूपर भी बच्चों के डांस को खूब सराहना करती नजर आ रही हैं। देखें प्रोमो। आपको बता दें कि पति राज कुंद्रा की गिरफ्तारी के बाद से शिल्पा डॉमिंग रिप्लिटी शो 'सुपर डॉंसर चैप्टर 4' की शूटिंग पर नहीं जा रही थीं, करीब एक महीने से शिल्पा की जगह अलग-अलग स्टार्स शो में स्पेशल गेस्ट बनकर पहुंच रहे थे।



